
公立保育所をご利用のみなさまへ 対象者466人、回答336人　うち延長保育84人、回答62人

　平素は、本市の保育行政にご理解・ご協力をいただき、ありがとうごうざいます。

　子育て支援課では、今後の子育て支援施策を検討するにあたり、保護者のみなさまのご意見も参考にさせていただきたいと

考えています。今回、保育所や幼児教育施設（幼稚園）の市内ニーズを把握する一環として、アンケートを作成しましたので、

5/19(日)17:59までにご回答いただきますようよろしくお願いします。

【設問１】市内の私立幼稚園では18:00まで預かり保育を実施していますが、仮に18:30まで延長された場合、
　お子様の預け先として幼稚園を考えますか？または、考えましたか？

・はい はい 52 15.5% 9 14.5%

・いいえ いいえ 185 55.1% 37 59.7%

・その他(どちらとも言えない、わからない) その他 99 29.5% 16 25.8%

【設問２】市内の私立幼稚園では18:00まで預かり保育を実施していますが、仮に19:00まで延長された場合、
　お子様の預け先として幼稚園を考えますか？または、考えましたか？

・はい はい 83 24.7% 23 37.1%

・いいえ いいえ 155 46.1% 23 37.1%

・その他(どちらとも言えない、わからない) その他 98 29.2% 16 25.8%

【設問３】お子様の預け先として、幼稚園ではなく保育所を選ばれた際に該当するものをすべて選んでください。

　1.保育所でないと、朝の登園時間が間に合わなかった。 1 179 53.3% 41 66.1%

　2.保育所でないと、夕方のお迎えが間に合わなかった。 2 179 53.3% 47 75.8%

　3.幼稚園は制服代や追加の預かり保育料など、料金面で気がかりだった。 3 140 41.7% 21 33.9%

　4.土曜日でも普段通り預けることができるよう保育所を選んだ。 4 115 34.2% 30 48.4%

　5. 0、1、2歳から預けることができるので保育所を選んだ。 5 275 81.8% 52 83.9%

　6.夏休み等でも普段通り預けることができるよう保育所を選んだ。 6 262 78.0% 53 85.5%

　7.はじめから幼稚園は考えていなかった。 7 100 29.8% 17 27.4%

　8.保育所、幼稚園のどちらでもよかった。 8 9 2.7% 2 3.2%

　9.できることなら、幼児園に行きたかった。 9 34 10.1% 3 4.8%

 10.できることなら、幼稚園の課外活動（英語やダンス等）を受けたかった。 10 130 38.7% 26 41.9%
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